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VOILA!AU GO, DEUX PER.
SONNES PLACENT A TOUR
DE ROLE DES PIERRES

361 INTERSECTIONS 7!
MAIS CESTENORME !

PAS DE PANIQUE.

- 13-

\@

EN PLUS, LES PIERRES UNE FOIS POSEES
NE SONT PLUS DEPLACEES, A MOINS
QUELLES NE SOIENT PRISES, CE QUI EST
L'UNE DES REGLES DU JEU.

GA MARCHE AINSI

/23

BLANCHES ETNOIRES SUR POUR DEBUTER
LES 361 INTERSECTIONS ONPEUT UTILISER
D'UN GOBAN DE 19 19. UN GOBAN 5x5.

ONDOIT OCCUPER AVEC SES
PIERRES TOUS LES POINTS
RELIES PAR UNE LIGNE A LA
PIERRE ADVERSE.

DANS CETTE POSITION, IL NE
SE PASSE ENCORE RIEN,

B

MAIS SI NOIRE PLACE AUSSI CETTE
PIERRE, LA PIERRE BLANCHE ESTPRISE
ETELLE ESTRETIREE DU GOBAN.
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VOILA LE RESULTAT!
C‘EST CLAIR? .IUSQUICI 2

BIEN SUR-SA  MAIS BLANC PEUTALORS D'OU LA REGLE - IL EST
PIERREAURA  REPRENDRE LA PIERRE NOIRE. INTERDIT DE REPRODUIRE
UNE LIBERTE PUIS NOIR PEUT REPRENDRE LA MEME SITUATION!
BLANC, ETC, ETC.
CANAPASDE SENS! o
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APRES LA 1ére PRISE DE NOIR, BLANC DOIT JOUER SON PROCHAIN COUP 1
AILLEURS QUEN 3. S| NOIR JOUE AUSSI AILLEURS QUEN 3 (COUP 2), BLANC
PEUT REPRENDRE CE *KO" AVEC 3

NOIR PEUTAUSSI, AVEC LE COUP 2, CHOISIRDE CONNECTER (AUTRE DESSIN).

\ ,0,\ DES PROBLEMES ! SVP IL O
ﬁ ( }
8 ﬂ
2, @
%S0

0UL, DEUX POUR FINIR,

1 PREND DEUX PIERRES ;
BLANC PEUT-IL REPRENDRE
CETTE PIERRE DE SUITE ?

ETENCORE UN PIEGE ! CEST
A NOIR DE JOUER . COMVENT
VA SE TERMNER LA PARTIE ?
NOIR PEUT GAGNER... MAIS IL
RESTE A JOUERPLUSIEURS /!

@m




[image: image2.jpg]1Q43I/VNILLI860~30 8N ANIS/FdLIH
N3 09 314NS $TINISSIA STANVE SILNY.Q ZIIANOKL SNOA

(o s SUES ‘osiEUodE] 01B1)
200Z 81194 g np Jofoid
asieduel) uononpes|





